

Dobry lek pro ženy.

Milene tak smle narvati jeden z nejznamenitich leku, které jsou ruzneho druhu, které jsou ruzneho druhu, které jsou ruzneho druhu...

Severuv Regulator

(Severa's Regulator) a valdy lekarnik vam je miera proci. Ovsem, musite datati vdy primo o tento lek, odmataje napodobenim, ponavad jen tak zajistite si ryzich a blahodarnych vysledku.

W. F. SEVERA CO CEDAR RAPIDS, IOWA

Vsichni odjizdejci ze země musí zaplatit osobni dan

Washington, D. C., 28. září. — Všechny osoby, které odjizdejci ze Spojených Států, musí zaplatiti osobni své daně než bude jim dovoleno opustiti zemi, dle prohlášení úradovny vnitrozemních daní.

Hejna vran ničí úrodu v Irsku

New York, N. Y., 28. září. — Celé Irsko značně trpí následkem vpádu milionů černých vran, které zničily polovinu úrody irských farmáři, dle prohlášení P. A. Clunea, sekretáře Křtřů Columbových, právě se vrátivšího z Evropy.

Bolševism se ve Švédsku neujmá

Stockholm, 28. září. — Bolševism ve Švédsku se neujmá. Přes silnou agitaci a marnotratné vydávání peněz agenty z Moskvy a úplnou svobodu švédského bolševického tisku, který může uveřejňovati jakoukoliv propagandu, bolševism je v úpadku.

Vikomt Grey přijel do Spojených Států

New York, N. Y., 29. září. — Vikomt Edward Grey, nový anglický velevlasce ve Spojených Státech, přijel do zdejšího přístaviště po parolodi Mauretania a odebral se ihned do Washingtonu, aby předložil svoje pověřující listiny.

Srbský král vrátil se do kapitulu

Bělehrad, 29. září. — Král Petr přijel sem z Arandjelovae v Srbku, aby znovu ubýdl se v srbském kapitulu po nepřítomnosti pěti let. Stáříský panovník od 17. července dlel v Arandjelovae, kam se ušel po odchodu z Beceka, kde delší dobu strávil.

Srbové pohotovi podepsat smlouvu

Paříž, 29. září. — Srbsko projevílo nyní ochotu podepsati smlouvu s Rakouskem, ku které zástupci Jihoslovanska odepřeli připojiti svoje podpisy, když dokument

podpisan byl delegaty morními a v říjnu Rumnska, v 80. Germína dne 10. září, dle smlouvy s časopisem Petit Parisien.

Rakušané a Němec zařčení pro verhování

Vídeň, 29. září. — Dva Rakušané a jeden Němec byli zařčeni pro verhování vojáku pro nesouhlas s jím. Jedna sta verhovanech bylo také zařčeno. Verhování odložili, se bylo jim řečeno, že mají vstoupiti do uherských hřibých parčí, německých teritorizálních sborů a do armády admirála Kolčala, protibolševického vřadu.

Zpěvačka Adelina Patti zemřela

London, 29. září. — Adelina Patti, slavná prima donna, zemřela v zámečku Craigynos v Penyrcae v Jižním Walesu. V ní odležela jedna z nejprodávanejších operních zpěvaček posledního století, jež na koncertním a operním jevišti strávila více jak půl století. Po celou řadu let byla známa jako "božská Patti." Narodila se z italských rodičů v Madridě 19. února roku 1843. Její otec, Salvatore Patti, rodák z Catanio na Sicílii, byl praslužným hudebníkem. Její matka byla dekou slavného římského učitele zpěvu, Chiaia, a za svého mládí působila jako operní pěvkyně pod divadelním jménem Barili. Adelina vystřehovala se s rodiči svými do Ameriky a prvního hudebního a pěveckého vychování dostala se jí v New Yorku. Poprvé vystoupila veřejně v 7. roce svého věku. Studovala pod Ettore Barilim, nevlastním bratrem své matky, a později pod M. Strakošem. V 15. roce svého věku vystoupila Adelina poprvé jako operní pěvkyně v New Yorku, docílivši značného úspěchu jako Lucia. Později vystoupila v celé řadě evropských kapitol. Po dvaletí let pravidelně vystupovala v Covent Garden v Londýně. V těch dobách operním zpěvákům nebyly ještě vypláceny statistické honoráře, ale Adelina Patti vydělávala v letech 1861 až 1881 průměrně \$150,000 až \$175,000 ročně. Roční její příjem později se zvýšil, když zpívala v různých městech severní a jižní Ameriky. Po opuštění umělecké dráhy uchýlila se v ústraní na zámek Craigynos ve Walesu. Byla třikrát provdána. Prvním jejím manželem byl markýz de Caux a druhým Signor Nicolini. V roce 1899 provdala se za barona Cederstroma, Švéda, s kterým žila v spokojeném manželství.

Bolševické nebezpečí v Čechách minulou

Boston, Mass., 29. září. — Zdejší časopis Christian Science Monitor sděluje, že dle zpráv, jež došly do Washingtonu, zápas proti bolševickému hnutí v Československu byl mnohem obtížnějším než se všeobecně mělo za to. Mladá republika Československá, dle posledních zpráv do Ameriky došlých, vyšla z tohoto zápasu vítězně a potlačila všechny živly přílišné radikální a reakcionářské. President Masaryk získal si největší zásluhy o potlačení všech těchto podvratných živlů. Postavil se co nejrozhodněji proti snahám krajně radikálních živlů, které podle vzorů ruských a maďarských pokoušely se vytvořiti nesnáze a vsunutí svoje doktriny do základních zákonů země. Československé národní shromáždění přijalo resoluci, v které se prohlásuje, že bolševický program nemůže býti považován za souhlasný s ideály republiky. Českoslovenští vojáci, kteří vrátili se z Francie a Itálie, mají značné zásluhy o potlačení bolševického hnutí. President Masaryk obrátil se k legionářům se žádostí, aby pracovali dle svých nejlepších sil pro upravení vlády. Vojáci pak složili slib, že budou bojovati proti všem nepřítelům mladé republiky, netoliko v řadách bolševiků, nýbrž i reakcionářů. President Masaryk v nedávno své řeči projevil vděk vládě a celého národa legionářům, kteří postavili se za všechny zdravé snahy vlády republiky. President Masaryk značnou pozornost věnuje zařizování škol, v čemž jsou mu příkladem Spojené Státy. Možno říci, že dnes nalézá se v Československu desetkrát tolik o-

REPUBLIC TIRES

With STAGGARD Studs



Kopáč Bratři, dodavatelé

Hlavní úřadovna: Omaha, Neb.

Pobočky:

Norfolk, Columbus, Schuyler, David City, Nebr.

bečených škol, než se tu nalézalo za vlády Habsburků. Počet tento bude v budoucnosti ještě rozhojněn, tak že Československá republika, pokud školství se týče, bude zaujímat první místo mezi všemi národy evropskými.

Cechoslováci mají zachrániti Vídeň

Vídeň, 29. září. — Všechny známky nasvědčují tomu, že Vídeň letošní zimy bude odkázána výhradně na uhlí z Československé republiky. Mezispojenceká komise pracuje všemi silami, aby zachránila Vídeň před krizí, která jí hrozí nedostatkem uhlí. Komisi tato se snaží přiměti Cechoslováky, aby plnili svoje kontrakty, neboť v poslední době nebylo dodáno z Československa do Vídně tolik uhlí, co bylo potřeba a rakonský kapitál se ocitl v povážlivé situaci. Bylo nutno obmeziti po-
lívání osvětlení a naříditi, aby kavárny a hostinice uzavírány byly o 8. hodině. Praha byla urgována, aby poslala ihned uhlí. Žádostí této bylo v minulém týdnu vyhověno. (Spojenci, jak se zlástá, starají se až příliš úzkostlivě o Vídeň, nepřibližujíc k tomu, že namo Československo nedostatkem uhlí trpí. Karvinské doly ponechali spojenci v větší části v rukou Poláků a téžba v ostatních československých uhlodolech nedostačí ani na domácí spotřebu. Z toho mála, co Československo, má, musí se dělit s Vídní, zatím co Poláci mají uhlí nadbytek.)

Nový výkaz amerických ztrát

Washington, D. C., 29. září. — Dle nového výkazu o amerických

ztrátách ve válce, bylo 116,492 mrtvých a 205,690 raněných. V tomto počtu zahrnuty jsou ztráty na všech frontách a všech jednotek amerického vojska až do 1. září. Usmrcených v bitvách bylo 35,585. Následkem zranění zemřelo 17,472 vojáků a následkem nemoci 58,585 vojinů. Následkem nešťastné náhody a jinými příčiny zemřelo 8,092 vojáků. Počítavších již není. Nové tyto čísla způsobily značný podiv, neboť až doposud, dle úředních odhadů, mělo se za to, že počet ve válce zahynulých v bitvě, následkem zranění a nemoci, nebude přesahovati 70,000.

Možnost války Itálie s Jugoslavií

New York, N. Y., 29. září. — K válce mezi Itálií a Jugoslavií dojde před březnem příštího roku, dle prohlášení knížete Lazaroviče-Hefelianoviče, žurnalisty a jednoho z vůdčů Jihoslovana v Americe. Spory o Rjeku a Dalmácii budou příčinou této války. Řecko, dle jeho prohlášení v takovém případě bude podporovati království Srbsku, Chorvatů a Slovinců. Přítomný italský vládař, dle jeho soudu, vzdá se trůnu anebo bude sesazen, a na jeho místo nastoupí populární vévoda z Aosty, jehož manželka úsilovně, touží po královské koruně. Vévoda a jisté osobnosti, blízké Vatikánu, přímo podporují Gabriele D'Annunzia za jeho pokusů o získání kontroly nad Rjekou a jihoslovanským ú-

Nebezpečí reakce Habsburků neminulo

Paříž, 29. září. — Časopis Temps přináší zprávu svého švýcarského korespondenta, který sděluje, že Švýcarsko je přímo zaplaveno agenty Habsburků, kteří neustávají ve své činnosti. Bývalý následovce odstaveného panovnického rakonského rodu konají stále prarady, ale není známo ničeho určitějšího o jejich plánech. Nedávných porad na zámku Frauginsu u Laussane účastnili se mezi jinými hrabě Berchtold, jenž byl rakonsko-uherským zahraničním ministrem v době vypuknutí války, kovez a konsul Steiner. Značná část úřednictva rakonské republiky stále přej se těší ještě naději, že Habsburkové se vrátí k vládě a následkem toho stále odkládá likvidaci rakonského ministerstva zahraničních věcí. Z toho všeho časopis soudí, že nebezpečí habsburské dosud straší a že je třeba býti stále na stráži.

zemím.

Clemenceau žádá Ameriku o urychlení ratifikace

Paříž, 27. září. — V řeči své v poslancekém sněmovně o mírové smlouvě s Německem, prohlásil premier Clemenceau, že kdyby měl něco vzkázat snátu Spojených Států, požádal by jej o urychlení ratifikace smlouvy. Mluvě o vstupu Spojených Států do války, prohlásil premier, že Francie může počítati na Ameriku v čase míru, stejně jako v čase války. V odpověď na kritisování mírové smlouvy pravil Clemenceau, že Svaz národů není tak dokonalým dílem, jakým si jej přál míti president Wilson, ale že nemá nic, co by proti němu namítal.

Navštivte Kopáč Bratry dodavatele a velkoobchodníky PRO SAMOHYBY A DILNY POTREBY RÁFY, TRUCKY A TRAKTORY Stroje na srovnání cest a upravení silnic pro vydláždění. 2037 Farnam ulice, Omaha.